1. Rozhodnéte, zda podminka Fy(Z,7) # 0 je nutnd vé vété o implicitnich

funkcich v R2.
Presnéji: Rozhodnéte, zda existuje funkce F': R? — R a bod [, 7] € R?

takové, ze F(Z,y) = 0, Fy(Z,7) = 0, ale pfesto na néjakém okoli bodu
[, 9] pro kazdé x existuje pravé jedno y takové, ze F(z,y) = 07

2. Ukaite, Zze vzahy = = u+v? a y = u? — v definuji na néjakém okoli bodu
[3,3] funkce w(z,y),¥(x,y), které spliuji u(3,3) = 2, v(3,3) = 1. Déle,

Spoctéte zzy(3,3), pokud funkce z je na tomto okoli definovana jako AN OA v ] y
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